## МЫ РАДЫ ВСТРЕТИТЬСЯ С ВАМИ!

Академический ордена Трудового Красного Знаменя театр имени Моссовета приезжает в наш город после 11-летнего перерыва. Те, кто видел его спектакли в 1955 году, сохранили в памяти яркие, отточенные образы, созданные в спектаклях народными артистами СССР В. Маредкой, Л. Орловой, Р. Пляттом, Ф. Раневской, народной артисткой РСФСР С. Бирман, заслужевными артистами В. Сошальской, А. Консовским и другими.

В труппе много молодых актеров, корошо знакомых аратедия по радисспектаклям, кинофильмам. Это Н. Дробышела, В. Талы-зина, И. Саввина, О. Анофриев, Г. Бортинков.

Этим легом театр привозит на гастроли 15 спектаклей. Широко представлены русская и зарубежная илассика, пьесы современных авторов. Интересно, что в нашем городе за время гастролей будут показаны три премьеры: трагедия башкирского поэта Мустая Карима «В почь лунного затмения», пьеса лауреата Ленинской премии астоила Юхана Смуула «Вдова полковичка или врачи ничего не знають в вомедня Дж. Патрика «Странная жиссис Св-BEEZED.

Свердлончане с натериением ждут встреч с талантливым творческим коллективом

А вот нескольно витервью с нашими гостини:

ТРУДНО выразить всю полноту и меру нашей любая в уважения и дреняему, вечно молодому городу прекрасного Урала -Свердловску. На этот раз мне вто особенно приятно, потому что 1 яюня, в день открытия гастролей, я буду выступать в моей любимой роли воммуниста Мартьянова в спектакле «Со-

T. HEKPACOB, заслуженный артист ВССР.

лепиого ценителя сценического

ненусства, как Бернард Шоу.

стся донести до эрителя товкий

артистизм этой богато опараж-

народная архистия СССР.

ной натуры.

Я буду счастлива, если уда-

Любовь ОРЛОВА,

О СВЕРДЛОВСКОМ меня связывает давняя дружба, и теперь я буду очень рада встретиться со свердловчанами в спектакле «Милый лжец» В. Шоу. Мне давно хотелось сыграть роль Патрик Кемпбелл, известной английской актрисы, игра которой очаровала такого велико-

> произведение, которое может быть причислено к жанру трагикомедин, или даже трагифарса, в особенности сложно для воплощения. Поэтому полукогда ощущаеть прием зрятельного зала.

Очень ценно для нас и то, что спентакль этот пользовался настоящим большим успехом. когда мы показывали его год назад в Париже, где вашему коллентиву выпала честь представлять советское театральное искусство в театре Наций.

к. МИХАИЛОВ, заслуженный артист РСФСР.

▼РЕДИ ролей, которые я буду играть в Сверддовске, есть две особенно для меня дорогие. Первая из них — инженер Сартанов в спектакле «Совесть». Я люблю его за непримпримую прининпиальность беспартийного большевика. За его неуживчивый, но бескомпромиссяый жарактер. За честность. Если мне удзется передать на сцене этн черты — я счастлив.

Вторая из монх любимых ролей это князь К. в «Дядюшкином сне» Достоевского. Великий русский писатель очень труден для исполнения на сцене. А такое яркое и острое

П СЕ города нашей Роди-**В** ны имеют свою неповторимую прелесть. С каждым связано то особое, что вносит он в общую совровищницу искусства. Но, инсколько не умаляя место и роль других

городов, можно без преувели-

чения сназать, что Свердловск имеет огромные культурные традиции. В этом городе выступать очень приятию.

С. БИРМАН. вародная артистка РСФСР. The state of the s



Народный артист СССР лаураат Ленинской премии Ю, А. ЗАВАДСКИЙ.



Народная врунстив СССР Лауреат Государственных Л. П. ОРЛОВА.



Народный артист СССР Р. Я. ПЛЯТТ,



Заслуженный деятель искусств PCOCP persuecep И. С. АНИСИМОВА-ВУЛЬФ.



ABTHEVER H. R. APOSLIUEDA.